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FELVETELI FELADATOK
8. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.
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Minden j6 szam beirdséért 1-1 pont adhato.

2. a) 6000 forintért 1 pont
b) 40%-at 1 pont
c) 45%-at 1 pont
d) 42 000 forintost 2 pont
3. PL:
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Minden kiilonb6z6 jo rajzért 1-1 pont adhato.

4, a 7500 mm = 75 dm = 75 m 1 pont
by 8600 g = 860 dkg = 8,6 kg 1 pont
c) 45 m> = 450 dm® = 45000 cm’ 1 pont
d) % h = 40 min = 2400 s (a,h”helyett,obra” is elfogadhato) 1 pont
e) 958000 cm® = 0,958 m* = 958 dm® 1 pont

Csak mindkét adat helyes beirasa esetén adhatok pontok.

5. a) Lehetetlen. 1 pont
b) Biztosan igaz. 1 pont
¢) Biztosan igaz. 1 pont
d) Lehet hogy igaz, de nem biztos. 1 pont

e) Lehet hogy igaz, de nem biztos. 1 pont
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haromszor 2 pont
b) tizen6tod részét 1 pont
c) 30 1 pont
d) kettot 1 pont
e) a harmadik 1 pont
a) 3 méterre 1 pont
b) 4 masodpercig 1 pont
C) a CD szakaszon 1 pont
d22 1 pont

S
e) 9 méterre 1 pont
f) 23 métert 1 pont
a) | 1 pont
b) N 1 pont
c) N 1 pont
d) I 1 pont
a) 90 1 pont
b) 40 1 pont
c) 14 1 pont
d) 36 1 pont
a
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a
2a

a) Rajz az oldalak helyes jelolésével. 1 pont
b) 45° 1 pont
c) 135° 1 pont
d) A Pitagorasz-tétel alkalmazasahoz sziikséges haromszog bejelolése. 1 pont
e) A Pitagorasz-tétel felirdsa konkrét adatokkal: b2 = 10°+ 10° vagy b=a+/2. 1 pont
f) A bszarértéke /200 vagy 10-+/2 . 1 pont



